

## Porotherm 36,5 TermoPlus - noua soluție inovatoare de la Wienerberger

Porotherm 36,5 TermoPlus este o nouă soluție inovatoare de la Wienerberger, care constă într-un bloc ceramic șlefuit cu inserții de vată minerală bazaltică.

În acest moment, această soluție este unică pe piața din țara noastră, după cum apreciază reprezentanții companiei, arătând că, pentru zidăria realizată cu Porotherm 36,5 TermoPlus, nu este necesar un sistem de termoizolație suplimentar: "Combinând argila arsă și vata minerală, Porotherm 36,5 TermoPlus contribuie la calitatea aerului pentru o viață sănătoasă în interiorul locuinței, fără mucegai, menținând temperatura optimă în orice condiții. Sistemul de zidărie realizat cu blocul ceramic șlefuit Porotherm 36,5 TermoPlus împreună cu spuma adezivă Porotherm Profi Dryfix® sau mortarul în rost subțire Porotherm, asigură o

execuție rapidă pentru o construcție performantă energetic".

Componentele sistemului de zidărie ceramică termoizolantă Porotherm sunt blocurile ceramice șlefuite cu inserții de vată minerală bazaltică Porotherm 36,5 TermoPlus și Porotherm 36,5 1/2 TermoPlus, împreună cu una din soluțiile inovatoare:

- spuma adezivă Porotherm Profi DRYFIX sau
- mortarul Porotherm în rost subțire.

Aplicarea cordoanelor de spumă se poate face și prin intermediul unui accesoriu de prelungire a pistolului „Y”, ce contribuie la reducerea timpului de lucru. Aplicarea mortarului Porotherm în rost subțire se face cu ajutorul rolei speciale.

Pentru îndeplinirea cerințelor specificate din co-

dul de proiectare seismică, în rosturile horizontale ale zidăriei vor fi dispuse elemente metalice din oțel inoxidabil. Pe durata execuției zidăriei termoizolante Porotherm, aceasta va fi protejată împotriva infiltrării apei prin intermediul unor folii hidroizolante.

Wienerberger este unul dintre cei mai mari producători de blocuri ceramice din lume și unul dintre cei mai importanți producători din Europa de cărămizi pentru fațadă și țigle ceramice. Soluțiile complete oferite de grupul Wienerberger prin mărcile Porotherm, Terca și Tondach sunt caracterizate de durabilitate, confort, siguranță și performanță energetică.

